

«Мой Политех»: Дмитрий Зегжда



«Мой Политех»: Дмитрий Зегжда

Предлагаем вашему вниманию новый выпуск программы «Мой Политех», которая приурочена к 125-летию юбилею СПбПУ. Директора институтов нашего университета рассказывают об обширной деятельности и наиболее важных разработках, о направлениях подготовки высокопрофессиональных специалистов, их трудоустройстве и многом другом.



Герой восьмой программы Дмитрий Зегзда — директор Института компьютерных наук и кибербезопасности

- Как прошло объединение двух институтов?
- Чем программист отличается от специалиста по кибербезопасности?
- Насколько востребованы выпускники ИКНК в России и мире?
- Что нужно для того, чтобы стать классным программистом?
- И почему золотые правила кибербезопасности нужно знать с самого детства?

